Resource Summary Report

Generated by RRID on May 16, 2025

Sanford-Burnham Stem Cell Core Facility

RRID:SCR_011039 Type: Tool

Proper Citation

Sanford-Burnham Stem Cell Core Facility (RRID:SCR_011039)

Resource Information

URL: http://www.scienceexchange.com/facilities/stem-cell-research-center

Proper Citation: Sanford-Burnham Stem Cell Core Facility (RRID:SCR_011039)

Description: THIS RESOURCE IS NO LONGER IN SERVICE. Documented on April 23,2024. Institutional Stem Cell Core has been discontinued, with the functions of the former Core now split into two separate operations. iPSCs: The generation and characterization of induced Pluripotent Stem Cells (iPSCs) is now being performed on a collaborative basis for both internal and external investigators. Shared Laboratory: A well-equipped shared laboratory dedicated to the culture and analysis of stem cells is available to SBP investigators.

Synonyms:, Sanford-Burnham Medical Research Institute Stem Cell Research Center, Sanford-Burnham Stem Cell Core

Resource Type: service resource, core facility, access service resource

Funding:

Availability: THIS RESOURCE IS NO LONGER IN SERVICE

Resource Name: Sanford-Burnham Stem Cell Core Facility

Resource ID: SCR_011039

Alternate IDs: SciEx_9679

Record Creation Time: 20220129T080302+0000

Record Last Update: 20250514T061547+0000

Ratings and Alerts

No rating or validation information has been found for Sanford-Burnham Stem Cell Core Facility.

No alerts have been found for Sanford-Burnham Stem Cell Core Facility.

Data and Source Information

Source: SciCrunch Registry

Usage and Citation Metrics

We have not found any literature mentions for this resource.